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ТОП

Єдина країна - Україна і світ 04.07.18

Штаб ООС: під Водяним бойовики застосували

протитанкові керовані ракети        

Упродовж минулої доби, 03 липня, ситуація в
районі проведення операції Об’єднаних сил
залишалася контрольованою. Втрат серед
захисників України немає.

Незаконно засуджений в РФ Клих знайшовся в

тюремній психлікарні        

Незаконно засуджений в Російській Федерації
громадянин України Станіслав Клих знайшовся у
Магнітогорську в Обласній психіатричній тюремній
лікарні.

Держдеп США: Росія і Йорданія зривають

перемир'я в Сирії        

Сполучені Штати занепокоєні зривом спільних з
Росією і Йорданією домовленостей щодо
забезпечення перемир'я на південному заході
Сирії...
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СВІТ

УКРАЇНА І СВІТ

Дві людини постраждали від невідомої

речовини в британському Солсбері        

Дві людини в місті Еймсбері графства Уїлтшир на
півдні Англії виявлені в несвідомому стані в
результаті впливу на них невідомої речовини.

Помпео не планує зустрічатися з Лавровим

перед самітом президентів – Держдеп        

Офіційний Вашингтон не планує проведення
окремої зустрічі державного секретаря США
Майка Помпео з міністром закордонних справ
Росії Сергієм Лавровим...

Італія обмежить короткострокові трудові

контракти        

Першим великим економічним законом нового
італійського уряду стане обмеження
короткострокових трудових контрактів.

Чорногорія та Албанія разом займуться

проблемами міграції та безпеки        

Уряди Чорногорії і Албанії вперше в історії
провели спільне засідання — пообіцяли спільно
протистояти проблемам міграції, національних
меншин та безпеки.

Bank of America бачить загрозу повторення

кризи 1998 року        

Аналітики Bank of America вважають, що тренди на
світових ринках схожі з картиною глобальної
економіки кінця 1990-х років.
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ТОЧКА ЗОРУ

Україна передала списки іноземців-бойовиків до

Міжнародного суду - Матіос        

Українська сторона передала до Міжнародного
кримінального суду списки усіх встановлених
іноземців, які воювали на боці Російської
Федерації на Донбасі.

Угорщина послаблює НАТО, залучаючи у

суперечку з Україною - Климпуш-Цинцадзе 

Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції України Іванна
Климпуш-Цинцадзе апелює до Угорщини...

Чолій закликав Люксембург сприяти в

направленні "блакитних шоломів" на Донбас 

Під час візиту до Люксембургу президент Світового
конгресу українців Євген Чолій закликав владу
країни підтримати ініціативу із направлення до
України миротворців ООН.

Президент Молдови пояснив, чому зачастив у

Москву і не їде до Києва 

Молдавсько-українські та українсько-румунські
відносини знаходяться на хорошому рівні, тому в
Київ і Бухарест їхати поки немає потреби.

Експерт пояснив, навіщо Кремлю полки з

українськими назвами        

Присвоєнням назв українських міст танковим
полкам Збройних сил РФ Кремль розмиває
українську ідентичність, а також це є своєрідною
демонстрацією прагнення Кремля взяти усю
Україну під свій контроль.
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